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Αγαπητό μας μέλος 

Έχουμε τη χαρά να σας ενημερώσουμε για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης του 

2ου  Διεθνούς Φόρουμ Γυναικείας Επιχειρηματικότητας το χρονικό διάστημα 1-

3/12/2023 στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, στην Αθήνα από το  Εμποροβιομηχανικό 

Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) και το Εθνικό Επιμελητηριακό Δίκτυο Επιχειρηματιών 

Γυναικών Ελλάδος (ΕΕΔΕΓΕ) και σε συνέχεια της πρώτης επιτυχημένης διοργάνωσης  από 

το Επιμελητήριο Λάρισας, που έλαβε χώρα τον Ιούνιο του 2022 στη Λάρισα 

Η δράση έχει ως στόχο την ανάδειξη πτυχών της γυναικείας επιχειρηματικότητας,  που 

συμβάλλουν στην ανάπτυξη του επιχειρείν και αποτελούν την κινητήρια δύναμη για την 

περαιτέρω ενδυνάμωση της ελληνικής αλλά και της παγκόσμιας οικονομίας ευρύτερα.  

Το συγκεκριμένο event, που πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Ελλάδα και δη στη 

Λάρισα, λόγω της μεγάλης επιτυχίας και ανταπόκρισης καθιερώθηκε ως θεσμός και κάθε 

χρόνο θα διοργανώνεται σε διαφορετική πόλη από το οικείο Επιμελητήριο. 

Στο πλαίσιο του Φόρουμ και φέτος θα πραγματοποιηθεί η έκθεση γυναικών 

επιχειρηματιών με σκοπό την προβολή των ελληνικών προϊόντων. Η  έκθεση αυτή θα 

πλαισιώσει το Forum και θα λειτουργήσει την Παρασκευή και το Σάββατο του τριημέρου 

με εκθέτες γυναίκες επιχειρηματίες – μέλη από όλα τα μέρη της Ελλάδος. Για τις δικές 

μας γυναικείες επιχειρήσεις μέλη μας, θα παραχωρηθούν ΔΩΡΕΑΝ περίπτερα στην 

έκθεση. Ο αριθμός των περιπτέρων είναι περιορισμένος και θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά 

προτεραιότητας. 
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Επίσης την Κυριακή 3η Δεκεμβρίου, θα πραγματοποιηθούν ενημερωτικές 

δραστηριότητες, καθώς και mentoring sessions με εξειδικευμένους συμβούλους της 

Θερμοκοιτίδας Νεοφυών Επιχειρήσεων Αθηνών (ΘΕΑ) του ΕΒΕΑ. 

Οι παραπάνω υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν από το ΕΒΕΑ. 

Οι ενδιαφερόμενες παρακαλούνται να δηλώσουν ΑΜΕΣΑ τη συμμετοχή τους στην 

έκθεση και στο mentoring  στο mail: admin@larcci.gr, αρμόδια κα Μπαλταγιάννη 

Ευαγγελία, τηλ. 2410549882 ή2410255388  (εσωτ. 120 )  τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Να σημειώσουμε ότι απαγορεύεται ρητά κατά τη διάρκεια της έκθεσης η πώληση 

προϊόντων- εκθεμάτων. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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